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Det medisinske fakultet 
Informasjons- og drøftingsutvalg, IDU 
 

REFERAT FRA MØTE I IDU 19. OKTOBER 2018 KL. 08:00 – 09:30 
STED: Styrerom AHH (402/404), 4. etasje 

 
Tilstede fra organisasjonene: 
Audun Nerland (Forskerforbundet), Marit Stubdal (NTL), Linda Karin Forshaw (vara 
NTL), Anne Hammer Knudsen (vara for HVO), Mona Isaksen (Parat), Elin Myhrvold 
(vara Parat) 

Tilstede fra fakultetsadministrasjonen:  
Heidi Annette Espedal (møteleder), Gerd Johannessen, Beathe Bjørneberg, Gjert 
Bakkevold (referent) 

Forfall:   
Eva Gerdts (Akademikerne), Mihaela Roxana Cimpan (1. vara Akademikerne), Nina 
Lied Larsen (2. vara Akademikerne), June-Vibecke Knudtsen Indrevik 
(hovedverneombud), Kristin Klock (vara Forskerforbundet), Ørjan Hauge 
(fakultetsadministrasjonen) 

 

Sak 53/18  Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste godkjent. Parat meldte inn en sak om avfallssortering til 

Eventuelt. 

 

Sak 54/18 Godkjenning av referat fra møte 31. august 2018 
Under hvem som er tilstede eller har forfall skal organisasjonsnavn føres opp etter 
navnet. Referatet ble godkjent. 

             

Drøftingssak 

 

Sak 55/18 Forslag til møtedatoer for IDU våren 2019 

  Forslag til møteplan ble godkjent. 

  

Sak 56/18 IDU-seminar 2018 
Heidi Annette Espedal innledet med en kort oppsummering fra seminaret hvor 
hovedpunktene var: 
- IDUs rolle og rammer 
- Hvordan skaper vi «VI-følelsen» 
- Møtearena 
- Digitalisering – arbeidstid – arbeidsform 
 
Innspill fra organisasjonene til seminaret: 
Det var et bra seminar med interessante temaer og ble gjennomført med en god tone 
og god stemning. «Å bli bedre kjent» bør tas opp i videre sammenhenger. Seminaret 
var godt gjennomført av arrangementskomiteen. Arrangementsstedet var gjerne ikke 
optimalt (langt konferansebord førte til litt lang avstand mellom deltakere som satt 
ved endene av konferansebordet). Det er viktig at vi følger opp sakene som ble tatt 



2 
 

opp på seminaret, f.eks. å gå mer konkret inn i sakene. Det er vanskelig å kjenne til 
alt som foregår ved universitetet – hvordan bli bedre kjent? En halv dags seminar 
kunne gjerne vært utvidet til en hel dag for fordypning i enkelte saker. Det ble noe 
lite tid til diskusjon. 
Det ble foreslått å ta opp disse sakene på kommende IDU-møter: 
- Hvordan skaper vi «VI-følelsen» 
- Møtearena 
- Digitalisering – arbeidstid – arbeidsform 
 

Sak 57/18 ARK-undersøkelse ved Det medisinske fakultet 
Gerd Johannessen orienterte (på vegne av Ørjan Hauge) om prosessen. Det er laget 
en plan for gjennomføringen. Før jul skal spørreskjema utarbeides. Det er planlagt 
informasjonsmøte for alle ansatte før spørreskjema sendes ut. Spørreskjema sendes 
ut i januar med ferdigstilling av undersøkelsen før påske. ARK-undersøkelsen skal 
gjennomføres årlig. Hensikten med undersøkelsen er at funn skal følges opp. Det 
videre arbeidet med ARK-undersøkelsen vil bli tatt opp i kommende IDU-møter. 
 

Informasjonsaker 
 
Sak 58/18 Byggesaker 
  Gjert Bakkevold og Heidi Annette Espedal orienterte. 

- Bybanen: Det er planlagt oppstart av arbeid med bybanestoppet ved Haukeland 
universitetssykehus. Dette vil spesielt få innvirkning på trafikken nord for 
Sentralblokken. Fortau, trafikkmønster og bussholdeplasser vil bli omfattet av 
byggearbeidene som vil pågå i noen år. Innspill fra IDU: Fortau ved busstopp bør 
stenges for syklister siden det er trangt. Evt sende henvendelse til Skyss om 
busstopp. 

- Inkubatorbygg: Viste skisse og tegning over bygget. Bygg er skal være et sted for 
innovasjons- og kommersialiseringsvirksomhet (og tjenesteinnovasjon). Arealet 
er på 2250 kvm.  Et nybygg kan også stoppe vannlekkasjene inn i BB-bygget.  

- Alrek helseklynge: Viste til nettsiden for prosjektet.  
- ODH: Innflyttingsdatoer blir fra 5. desember 

 
Sak 59/18 Økonomirapport pr september 2018 for Det medisinske fakultet 
  (fakultetsstyresak 70/18) 

Beathe Bjørneberg orienterte. Pr september er det en gitt en prognose på 
overføringer i grunnbevilgningen til neste år på 30 millioner kroner. Instituttene fikk 
tidligere i år en ekstra bevilgning kr 10 millioner kroner til innkjøp av utstyr. Det er 
god kontroll på driftsbudsjettet. Vi regner med å bruke noe mer på lønn enn 
budsjettert, men ikke store beløp. Har fått mindre midler til spesialistutdanningen 
enn forventet. Rammen for eksternt finansiert aktivitet ligger an til å oppnås.  

 
Sak 60/18  Generell informasjon 

- Fakultetsstyresakene ble informert om. Forslag fra Audun Nerland om at temaet 
habilitet tas opp på et kommende IDU-møte. 

- Valg av verneombud og hovedverneombud 2019-2020: Frist for gjennomføring 
av valg av verneombud er 7. november.  

- ROS-arbeid går framover og det jobbes med oppfølgingspunkter. Det skal sendes 
ut mer informasjon om dette. 

- Beredskapsøvelse ved fakultetet ved fakultetsledelsen er planlagt før jul. Årlig 
beredskapssamling ved UiB er nylig avholdt. 
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Sak 61/18  Eventuelt 

- Sortering av plastavfall i bygninger ved fakultetet. Parat har spilt inn saken som 
fakultetet har tatt opp med Eiendomsavdelingen som skal ta fatt i dette når de 
har klar kildesorteringen for område 4 (Årstad/Haukeland) senere i år. 

   
Møtet ble avsluttet kl 9.40 


